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1. UVOD 
 
 
 
 

1.1  Predmet i cilj rada 
 
 
Predmet rada jest elektronski magazin Corner prikazan iz povijesne perspektive, a s 

ciljem boljeg upoznavanja okoline s nastajanjem, postojanjem i radovi elektronskih magazina 
uopće. U radu ću govoriti o samom osnutku ovog elektronskog magazina, razvoju i onome što 
je postao danas. Sve to u svrhu edukacije auditorija kako povijest nije nešto dosadno i daleko 
te da svatko od nas, sadašnjih ljudi utječe na retke neke povijene buduće knjige ili 
seminarskoga rada. 

 
 

1.2  Motivacija 
 
 

Motivacija za ovaj rad proizašla je iz toga da se prikaže povijest jednoga specifičnoga 
medija, elektronskog magazina, u trenutcima dok isti još postoji i napreduje, tako da ovaj 
seminarski rad nije konačna riječ, nije konačni pregled magazina Corner. Motivacija je 
proizašla i iz mišljenja kako je svatko od nas stvaralac povijesti, stvaralac materijala za 
buduće seminarke radove, a i iz mišljenja da je i nedavna povijest ipak povijest iz koje je 
vrijedno učiti. Pogotovo kada govorimo o elektronskim medijima, publiciranim putem 
Interneta, moramo imati na umu da što je 100 godina za neki tiskani list je samo 2 godine za 
elektronski Internet magazin. Naime, vrijeme na mreži prolazi ubrzano, oblici i sadržaji se 
mijenjaju ogromnom brzinom, a sve radi lake mogućnosti prijenosa i oblikovanja informacija. 

 
 

1.3 Izvori i literatura 
 
 
Upravo iz razloga što obrađujem nešto prisutno u prezentu i krug informacija mi je 

proširen. Iako možda za 10 godina će biti bolja preglednost stvaralaštva Cornera i sada, za 
samo dvije godine rada ovog elektronskog magazina, materijala ima više nego dovoljno. 
Najveći izvor i najopsežniji jest pokretačica i urednica Cornera; Anina Oštrić. Zatim, tu je i 
mnoštvo informacija u samom listu, a koji je zbog svoje prirode (Internet novina) vrlo 
dostupan i pregledan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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